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性　別 当日有権者数 合　計 投票率

男 1,167 163 13.97% 259 22.19% 353 30.25% 450 38.56% 508 43.53% 533 45.67% 537 46.02% 282 24.16% 16 1.37% 835 71.55%

女 1,318 155 11.76% 266 20.18% 366 27.77% 476 36.12% 541 41.05% 561 42.56% 568 43.10% 386 29.29% 29 2.20% 983 74.58%

計 2,485 318 12.80% 525 21.13% 719 28.93% 926 37.26% 1,049 42.21% 1,094 44.02% 1,105 44.47% 668 26.88% 45 1.81% 1,818 73.16%

男 586 81 13.82% 130 22.18% 171 29.18% 236 40.27% 261 44.54% 286 48.81% 286 48.81% 118 20.14% 7 1.19% 411 70.14%

女 696 79 11.35% 140 20.11% 189 27.16% 254 36.49% 279 40.09% 304 43.68% 306 43.97% 189 27.16% 5 0.72% 500 71.84%

計 1,282 160 12.48% 270 21.06% 360 28.08% 490 38.22% 540 42.12% 590 46.02% 592 46.18% 307 23.95% 12 0.94% 911 71.06%

男 629 98 15.58% 146 23.21% 189 30.05% 249 39.59% 287 45.63% 329 52.31% 330 52.46% 101 16.06% 431 68.52%

女 694 79 11.38% 130 18.73% 191 27.52% 258 37.18% 312 44.96% 355 51.15% 356 51.30% 136 19.60% 2 0.29% 494 71.18%

計 1,323 177 13.38% 276 20.86% 380 28.72% 507 38.32% 599 45.28% 684 51.70% 686 51.85% 237 17.91% 2 0.15% 925 69.92%

男 297 59 19.87% 93 31.31% 121 40.74% 150 50.51% 168 56.57% 171 57.58% 174 58.59% 81 27.27% 3 1.01% 258 86.87%

女 357 41 11.48% 77 21.57% 109 30.53% 140 39.22% 162 45.38% 169 47.34% 169 47.34% 115 32.21% 8 2.24% 292 81.79%

計 654 100 15.29% 170 25.99% 230 35.17% 290 44.34% 330 50.46% 340 51.99% 343 52.45% 196 29.97% 11 1.68% 550 84.10%

男 177 45 25.42% 61 34.46% 74 41.81% 88 49.72% 94 53.11% 100 56.50% 100 56.50% 37 20.90% 1 0.56% 138 77.97%

女 217 41 18.89% 59 27.19% 74 34.10% 97 44.70% 106 48.85% 112 51.61% 113 52.07% 67 30.88% 1 0.46% 181 83.41%

計 394 86 21.83% 120 30.46% 148 37.56% 185 46.95% 200 50.76% 212 53.81% 213 54.06% 104 26.40% 2 0.51% 319 80.96%

男 54 11 20.37% 13 24.07% 19 35.19% 20 37.04% 22 40.74% 23 42.59% 23 42.59% 15 27.78% 38 70.37%

女 83 13 15.66% 19 22.89% 26 31.33% 31 37.35% 33 39.76% 35 42.17% 35 42.17% 24 28.92% 1 1.20% 60 72.29%

計 137 24 17.52% 32 23.36% 45 32.85% 51 37.23% 55 40.15% 58 42.34% 58 42.34% 39 28.47% 1 0.73% 98 71.53%

男 20 9 45.00% 10 50.00% 10 50.00% 11 55.00% 11 55.00% 11 55.00% 11 55.00% 6 30.00% 1 5.00% 18 90.00%

女 26 9 34.62% 13 50.00% 14 53.85% 15 57.69% 15 57.69% 15 57.69% 15 57.69% 4 15.38% 1 3.85% 20 76.92%

計 46 18 39.13% 23 50.00% 24 52.17% 26 56.52% 26 56.52% 26 56.52% 26 56.52% 10 21.74% 2 4.35% 38 82.61%

男 112 32 28.57% 38 33.93% 47 41.96% 54 48.21% 58 51.79% 62 55.36% 62 55.36% 22 19.64% 1 0.89% 85 75.89%

女 125 32 25.60% 37 29.60% 46 36.80% 57 45.60% 61 48.80% 64 51.20% 64 51.20% 31 24.80% 6 4.80% 101 80.80%

計 237 64 27.00% 75 31.65% 93 39.24% 111 46.84% 119 50.21% 126 53.16% 126 53.16% 53 22.36% 7 2.95% 186 78.48%

男 122 24 19.67% 36 29.51% 47 38.52% 59 48.36% 66 54.10% 69 56.56% 69 56.56% 32 26.23% 1 0.82% 102 83.61%

女 138 18 13.04% 24 17.39% 38 27.54% 56 40.58% 58 42.03% 60 43.48% 62 44.93% 42 30.43% 9 6.52% 113 81.88%

計 260 42 16.15% 60 23.08% 85 32.69% 115 44.23% 124 47.69% 129 49.62% 131 50.38% 74 28.46% 10 3.85% 215 82.69%

男 89 12 13.48% 17 19.10% 26 29.21% 30 33.71% 33 37.08% 35 39.33% 36 40.45% 31 34.83% 7 7.87% 74 83.15%

女 125 14 11.20% 22 17.60% 33 26.40% 40 32.00% 42 33.60% 43 34.40% 44 35.20% 44 35.20% 20 16.00% 108 86.40%

計 214 26 12.15% 39 18.22% 59 27.57% 70 32.71% 75 35.05% 78 36.45% 80 37.38% 75 35.05% 27 12.62% 182 85.05%

男 330 49 14.85% 75 22.73% 100 30.30% 136 41.21% 151 45.76% 160 48.48% 161 48.79% 73 22.12% 4 1.21% 238 72.12%

女 389 60 15.42% 82 21.08% 110 28.28% 144 37.02% 166 42.67% 177 45.50% 177 45.50% 117 30.08% 9 2.31% 303 77.89%

計 719 109 15.16% 157 21.84% 210 29.21% 280 38.94% 317 44.09% 337 46.87% 338 47.01% 190 26.43% 13 1.81% 541 75.24%

男 482 63 13.07% 94 19.50% 136 28.22% 180 37.34% 207 42.95% 221 45.85% 222 46.06% 155 32.16% 5 1.04% 382 79.25%

女 513 44 8.58% 70 13.65% 106 20.66% 145 28.27% 173 33.72% 185 36.06% 185 36.06% 218 42.50% 2 0.39% 405 78.95%

計 995 107 10.75% 164 16.48% 242 24.32% 325 32.66% 380 38.19% 406 40.80% 407 40.90% 373 37.49% 7 0.70% 787 79.10%

男 97 30 30.93% 34 35.05% 37 38.14% 42 43.30% 48 49.48% 53 54.64% 53 54.64% 23 23.71% 1 1.03% 77 79.38%

女 114 25 21.93% 30 26.32% 38 33.33% 43 37.72% 52 45.61% 56 49.12% 56 49.12% 36 31.58% 2 1.75% 94 82.46%

計 211 55 26.07% 64 30.33% 75 35.55% 85 40.28% 100 47.39% 109 51.66% 109 51.66% 59 27.96% 3 1.42% 171 81.04%

男 81 18 22.22% 22 27.16% 24 29.63% 33 40.74% 39 48.15% 44 54.32% 44 54.32% 18 22.22% 2 2.47% 64 79.01%

女 94 26 27.66% 30 31.91% 37 39.36% 46 48.94% 48 51.06% 50 53.19% 50 53.19% 22 23.40% 72 76.60%

計 175 44 25.14% 52 29.71% 61 34.86% 79 45.14% 87 49.71% 94 53.71% 94 53.71% 40 22.86% 2 1.14% 136 77.71%

男 111 26 23.42% 32 28.83% 39 35.14% 50 45.05% 53 47.75% 58 52.25% 58 52.25% 37 33.33% 2 1.80% 97 87.39%

女 133 27 20.30% 36 27.07% 40 30.08% 49 36.84% 56 42.11% 58 43.61% 58 43.61% 47 35.34% 3 2.26% 108 81.20%

計 244 53 21.72% 68 27.87% 79 32.38% 99 40.57% 109 44.67% 116 47.54% 116 47.54% 84 34.43% 5 2.05% 205 84.02%

男 76 19 25.00% 25 32.89% 32 42.11% 38 50.00% 43 56.58% 43 56.58% 43 56.58% 13 17.11% 2 2.63% 58 76.32%

女 84 25 29.76% 32 38.10% 37 44.05% 49 58.33% 51 60.71% 53 63.10% 53 63.10% 15 17.86% 3 3.57% 71 84.52%

計 160 44 27.50% 57 35.63% 69 43.13% 87 54.38% 94 58.75% 96 60.00% 96 60.00% 28 17.50% 5 3.13% 129 80.63%

男 266 57 21.43% 78 29.32% 100 37.59% 125 46.99% 134 50.38% 146 54.89% 146 54.89% 39 14.66% 3 1.13% 188 70.68%

女 315 52 16.51% 72 22.86% 95 30.16% 125 39.68% 138 43.81% 144 45.71% 144 45.71% 68 21.59% 6 1.90% 218 69.21%

計 581 109 18.76% 150 25.82% 195 33.56% 250 43.03% 272 46.82% 290 49.91% 290 49.91% 107 18.42% 9 1.55% 406 69.88%

男 54 15 27.78% 20 37.04% 27 50.00% 29 53.70% 30 55.56% 32 59.26% 33 61.11% 10 18.52% 43 79.63%

女 56 12 21.43% 16 28.57% 22 39.29% 24 42.86% 26 46.43% 26 46.43% 26 46.43% 13 23.21% 2 3.57% 41 73.21%

計 110 27 24.55% 36 32.73% 49 44.55% 53 48.18% 56 50.91% 58 52.73% 59 53.64% 23 20.91% 2 1.82% 84 76.36%

男 252 53 21.03% 67 26.59% 82 32.54% 107 42.46% 117 46.43% 119 47.22% 119 47.22% 92 36.51% 4 1.59% 215 85.32%

女 329 47 14.29% 63 19.15% 78 23.71% 101 30.70% 111 33.74% 114 34.65% 116 35.26% 132 40.12% 14 4.26% 262 79.64%

計 581 100 17.21% 130 22.38% 160 27.54% 208 35.80% 228 39.24% 233 40.10% 235 40.45% 224 38.55% 18 3.10% 477 82.10%

男 311 79 25.40% 108 34.73% 139 44.69% 161 51.77% 174 55.95% 178 57.23% 181 58.20% 73 23.47% 1 0.32% 255 81.99%

女 398 81 20.35% 122 30.65% 161 40.45% 189 47.49% 206 51.76% 212 53.27% 215 54.02% 119 29.90% 5 1.26% 339 85.18%

計 709 160 22.57% 230 32.44% 300 42.31% 350 49.37% 380 53.60% 390 55.01% 396 55.85% 192 27.08% 6 0.85% 594 83.78%

男 79 20 25.32% 21 26.58% 23 29.11% 28 35.44% 28 35.44% 29 36.71% 29 36.71% 28 35.44% 1 1.27% 58 73.42%

女 98 18 18.37% 22 22.45% 24 24.49% 28 28.57% 29 29.59% 31 31.63% 31 31.63% 49 50.00% 3 3.06% 83 84.69%

計 177 38 21.47% 43 24.29% 47 26.55% 56 31.64% 57 32.20% 60 33.90% 60 33.90% 77 43.50% 4 2.26% 141 79.66%

男 149 40 26.85% 48 32.21% 55 36.91% 62 41.61% 69 46.31% 70 46.98% 70 46.98% 36 24.16% 1 0.67% 107 71.81%

女 164 28 17.07% 37 22.56% 45 27.44% 56 34.15% 69 42.07% 72 43.90% 72 43.90% 56 34.15% 3 1.83% 131 79.88%

計 313 68 21.73% 85 27.16% 100 31.95% 118 37.70% 138 44.09% 142 45.37% 142 45.37% 92 29.39% 4 1.28% 238 76.04%

男 113 30 26.55% 39 34.51% 43 38.05% 46 40.71% 56 49.56% 58 51.33% 59 52.21% 25 22.12% 84 74.34%

女 123 29 23.58% 39 31.71% 43 34.96% 55 44.72% 62 50.41% 65 52.85% 65 52.85% 29 23.58% 4 3.25% 98 79.67%

計 236 59 25.00% 78 33.05% 86 36.44% 101 42.80% 118 50.00% 123 52.12% 124 52.54% 54 22.88% 4 1.69% 182 77.12%

男 77 19 24.68% 26 33.77% 30 38.96% 35 45.45% 36 46.75% 36 46.75% 36 46.75% 22 28.57% 58 75.32%

女 90 20 22.22% 27 30.00% 32 35.56% 38 42.22% 39 43.33% 39 43.33% 39 43.33% 38 42.22% 2 2.22% 79 87.78%

計 167 39 23.35% 53 31.74% 62 37.13% 73 43.71% 75 44.91% 75 44.91% 75 44.91% 60 35.93% 2 1.20% 137 82.04%

男 100 29 29.00% 41 41.00% 49 49.00% 59 59.00% 67 67.00% 70 70.00% 71 71.00% 11 11.00% 3 3.00% 85 85.00%

女 122 24 19.67% 45 36.89% 56 45.90% 69 56.56% 76 62.30% 79 64.75% 79 64.75% 27 22.13% 2 1.64% 108 88.52%

計 222 53 23.87% 86 38.74% 105 47.30% 128 57.66% 143 64.41% 149 67.12% 150 67.57% 38 17.12% 5 2.25% 193 86.94%

男 163 26 15.95% 41 25.15% 60 36.81% 77 47.24% 85 52.15% 92 56.44% 94 57.67% 35 21.47% 4 2.45% 133 81.60%

女 200 37 18.50% 43 21.50% 62 31.00% 83 41.50% 89 44.50% 92 46.00% 92 46.00% 62 31.00% 2 1.00% 156 78.00%

計 363 63 17.36% 84 23.14% 122 33.61% 160 44.08% 174 47.93% 184 50.69% 186 51.24% 97 26.72% 6 1.65% 289 79.61%

男 109 35 32.11% 44 40.37% 51 46.79% 65 59.63% 73 66.97% 77 70.64% 77 70.64% 15 13.76% 1 0.92% 93 85.32%

女 139 32 23.02% 38 27.34% 44 31.65% 63 45.32% 70 50.36% 74 53.24% 75 53.96% 32 23.02% 107 76.98%

計 248 67 27.02% 82 33.06% 95 38.31% 128 51.61% 143 57.66% 151 60.89% 152 61.29% 47 18.95% 1 0.40% 200 80.65%

男 6,103 1,142 18.71% 1,618 26.51% 2,084 34.15% 2,620 42.93% 2,918 47.81% 3,105 50.88% 3,124 51.19% 1,430 23.43% 71 1.16% 4,625 75.78%

女 7,140 1,068 14.96% 1,591 22.28% 2,116 29.64% 2,731 38.25% 3,070 43.00% 3,245 45.45% 3,265 45.73% 2,118 29.66% 144 2.02% 5,527 77.41%

計 13,243 2,210 16.69% 3,209 24.23% 4,200 31.71% 5,351 40.41% 5,988 45.22% 6,350 47.95% 6,389 48.24% 3,548 26.79% 215 1.62% 10,152 76.66%

計 13,937 1,934 13.88% 3,129 22.45% 5,302 38.04% 6,498 46.62% 7,320 52.52% 7,839 56.25% 7,963 57.14% 2,839 20.37% 10,802 77.51%
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性　別 当日有権者数 合　計 投票率20時00分13時00分

平成２８年（２０１６年）４月１７日執行　美祢市議会議員一般選挙投票状況調

16時00分 不在者期日前10時00分投  票  区  名 18時00分 19時30分11時00分
男 116 29 25.00% 34 29.31% 42 36.21% 53 45.69% 60 51.72% 64 55.17% 65 56.03% 19 16.38% 2 1.72% 86 74.14%

女 126 25 19.84% 33 26.19% 38 30.16% 46 36.51% 56 44.44% 62 49.21% 62 49.21% 25 19.84% 2 1.59% 89 70.63%

計 242 54 22.31% 67 27.69% 80 33.06% 99 40.91% 116 47.93% 126 52.07% 127 52.48% 44 18.18% 4 1.65% 175 72.31%

男 74 17 22.97% 22 29.73% 31 41.89% 39 52.70% 44 59.46% 44 59.46% 44 59.46% 18 24.32% 2 2.70% 64 86.49%

女 90 12 13.33% 23 25.56% 29 32.22% 38 42.22% 43 47.78% 46 51.11% 46 51.11% 23 25.56% 2 2.22% 71 78.89%

計 164 29 17.68% 45 27.44% 60 36.59% 77 46.95% 87 53.05% 90 54.88% 90 54.88% 41 25.00% 4 2.44% 135 82.32%

男 117 29 24.79% 35 29.91% 47 40.17% 53 45.30% 62 52.99% 70 59.83% 71 60.68% 14 11.97% 85 72.65%

女 133 28 21.05% 35 26.32% 48 36.09% 52 39.10% 61 45.86% 71 53.38% 71 53.38% 25 18.80% 2 1.50% 98 73.68%

計 250 57 22.80% 70 28.00% 95 38.00% 105 42.00% 123 49.20% 141 56.40% 142 56.80% 39 15.60% 2 0.80% 183 73.20%

男 35 8 22.86% 12 34.29% 16 45.71% 17 48.57% 19 54.29% 20 57.14% 20 57.14% 7 20.00% 27 77.14%

女 35 7 20.00% 12 34.29% 13 37.14% 16 45.71% 18 51.43% 19 54.29% 19 54.29% 7 20.00% 26 74.29%

計 70 15 21.43% 24 34.29% 29 41.43% 33 47.14% 37 52.86% 39 55.71% 39 55.71% 14 20.00% 53 75.71%

男 53 19 35.85% 20 37.74% 23 43.40% 32 60.38% 34 64.15% 36 67.92% 36 67.92% 9 16.98% 45 84.91%

女 58 19 32.76% 24 41.38% 26 44.83% 33 56.90% 34 58.62% 34 58.62% 34 58.62% 11 18.97% 1 1.72% 46 79.31%

計 111 38 34.23% 44 39.64% 49 44.14% 65 58.56% 68 61.26% 70 63.06% 70 63.06% 20 18.02% 1 0.90% 91 81.98%

男 58 17 29.31% 22 37.93% 25 43.10% 27 46.55% 28 48.28% 29 50.00% 29 50.00% 16 27.59% 45 77.59%

女 80 18 22.50% 21 26.25% 27 33.75% 29 36.25% 33 41.25% 35 43.75% 35 43.75% 29 36.25% 64 80.00%

計 138 35 25.36% 43 31.16% 52 37.68% 56 40.58% 61 44.20% 64 46.38% 64 46.38% 45 32.61% 109 78.99%

男 554 91 16.43% 134 24.19% 179 32.31% 234 42.24% 272 49.10% 290 52.35% 290 52.35% 107 19.31% 2 0.36% 399 72.02%

女 657 79 12.02% 122 18.57% 168 25.57% 237 36.07% 276 42.01% 297 45.21% 298 45.36% 148 22.53% 15 2.28% 461 70.17%

計 1,211 170 14.04% 256 21.14% 347 28.65% 471 38.89% 548 45.25% 587 48.47% 588 48.55% 255 21.06% 17 1.40% 860 71.02%

男 22 9 40.91% 14 63.64% 15 68.18% 16 72.73% 16 72.73% 17 77.27% 17 77.27% 3 13.64% 20 90.91%

女 25 7 28.00% 11 44.00% 13 52.00% 14 56.00% 14 56.00% 15 60.00% 15 60.00% 9 36.00% 24 96.00%

計 47 16 34.04% 25 53.19% 28 59.57% 30 63.83% 30 63.83% 32 68.09% 32 68.09% 12 25.53% 44 93.62%

男 189 48 25.40% 58 30.69% 72 38.10% 100 52.91% 114 60.32% 120 63.49% 122 64.55% 23 12.17% 4 2.12% 149 78.84%

女 229 41 17.90% 59 25.76% 78 34.06% 105 45.85% 120 52.40% 128 55.90% 130 56.77% 45 19.65% 1 0.44% 176 76.86%

計 418 89 21.29% 117 27.99% 150 35.89% 205 49.04% 234 55.98% 248 59.33% 252 60.29% 68 16.27% 5 1.20% 325 77.75%

男 95 28 29.47% 35 36.84% 39 41.05% 51 53.68% 55 57.89% 59 62.11% 59 62.11% 18 18.95% 1 1.05% 78 82.11%

女 123 18 14.63% 28 22.76% 41 33.33% 56 45.53% 59 47.97% 61 49.59% 63 51.22% 28 22.76% 2 1.63% 93 75.61%

計 218 46 21.10% 63 28.90% 80 36.70% 107 49.08% 114 52.29% 120 55.05% 122 55.96% 46 21.10% 3 1.38% 171 78.44%

男 72 13 18.06% 19 26.39% 25 34.72% 26 36.11% 29 40.28% 29 40.28% 29 40.28% 27 37.50% 56 77.78%

女 83 13 15.66% 16 19.28% 20 24.10% 24 28.92% 27 32.53% 31 37.35% 31 37.35% 37 44.58% 68 81.93%

計 155 26 16.77% 35 22.58% 45 29.03% 50 32.26% 56 36.13% 60 38.71% 60 38.71% 64 41.29% 124 80.00%

男 384 60 15.63% 97 25.26% 126 32.81% 162 42.19% 181 47.14% 198 51.56% 202 52.60% 45 11.72% 2 0.52% 249 64.84%

女 413 57 13.80% 89 21.55% 121 29.30% 169 40.92% 194 46.97% 213 51.57% 215 52.06% 66 15.98% 281 68.04%

計 797 117 14.68% 186 23.34% 247 30.99% 331 41.53% 375 47.05% 411 51.57% 417 52.32% 111 13.93% 2 0.25% 530 66.50%

男 126 32 25.40% 40 31.75% 48 38.10% 56 44.44% 60 47.62% 63 50.00% 65 51.59% 32 25.40% 97 76.98%

女 132 28 21.21% 43 32.58% 50 37.88% 63 47.73% 68 51.52% 69 52.27% 71 53.79% 34 25.76% 2 1.52% 107 81.06%

計 258 60 23.26% 83 32.17% 98 37.98% 119 46.12% 128 49.61% 132 51.16% 136 52.71% 66 25.58% 2 0.78% 204 79.07%

男 94 21 22.34% 25 26.60% 33 35.11% 42 44.68% 48 51.06% 53 56.38% 54 57.45% 16 17.02% 2 2.13% 72 76.60%

女 111 26 23.42% 30 27.03% 33 29.73% 42 37.84% 48 43.24% 55 49.55% 55 49.55% 20 18.02% 75 67.57%

計 205 47 22.93% 55 26.83% 66 32.20% 84 40.98% 96 46.83% 108 52.68% 109 53.17% 36 17.56% 2 0.98% 147 71.71%

男 1,989 421 21.17% 567 28.51% 721 36.25% 908 45.65% 1,022 51.38% 1,092 54.90% 1,103 55.46% 354 17.80% 15 0.75% 1,472 74.01%

女 2,295 378 16.47% 546 23.79% 705 30.72% 924 40.26% 1,051 45.80% 1,136 49.50% 1,145 49.89% 507 22.09% 27 1.18% 1,679 73.16%

計 4,284 799 18.65% 1,113 25.98% 1,426 33.29% 1,832 42.76% 2,073 48.39% 2,228 52.01% 2,248 52.47% 861 20.10% 42 0.98% 3,151 73.55%

計 4,561 738 16.18% 1,053 23.09% 1,722 37.75% 2,115 46.37% 2,406 52.75% 2,568 56.30% 2,591 56.81% 959 21.03% 3,550 77.83%

男 110 31 28.18% 42 38.18% 46 41.82% 58 52.73% 61 55.45% 64 58.18% 64 58.18% 29 26.36% 2 1.82% 95 86.36%

女 127 31 24.41% 46 36.22% 53 41.73% 72 56.69% 76 59.84% 81 63.78% 81 63.78% 22 17.32% 2 1.57% 105 82.68%

計 237 62 26.16% 88 37.13% 99 41.77% 130 54.85% 137 57.81% 145 61.18% 145 61.18% 51 21.52% 4 1.69% 200 84.39%

男 120 29 24.17% 35 29.17% 41 34.17% 54 45.00% 58 48.33% 65 54.17% 65 54.17% 34 28.33% 99 82.50%

女 199 25 12.56% 29 14.57% 37 18.59% 49 24.62% 57 28.64% 64 32.16% 64 32.16% 54 27.14% 1 0.50% 119 59.80%

計 319 54 16.93% 64 20.06% 78 24.45% 103 32.29% 115 36.05% 129 40.44% 129 40.44% 88 27.59% 1 0.31% 218 68.34%

男 351 73 20.80% 101 28.77% 136 38.75% 171 48.72% 191 54.42% 205 58.40% 207 58.97% 67 19.09% 4 1.14% 278 79.20%

女 428 68 15.89% 99 23.13% 161 37.62% 202 47.20% 219 51.17% 232 54.21% 234 54.67% 113 26.40% 3 0.70% 350 81.78%

計 779 141 18.10% 200 25.67% 297 38.13% 373 47.88% 410 52.63% 437 56.10% 441 56.61% 180 23.11% 7 0.90% 628 80.62%

男 32 12 37.50% 16 50.00% 20 62.50% 22 68.75% 23 71.88% 25 78.13% 25 78.13% 4 12.50% 29 90.63%

女 40 18 45.00% 23 57.50% 24 60.00% 25 62.50% 25 62.50% 25 62.50% 25 62.50% 7 17.50% 1 2.50% 33 82.50%

計 72 30 41.67% 39 54.17% 44 61.11% 47 65.28% 48 66.67% 50 69.44% 50 69.44% 11 15.28% 1 1.39% 62 86.11%

男 232 71 30.60% 95 40.95% 104 44.83% 122 52.59% 139 59.91% 145 62.50% 145 62.50% 36 15.52% 2 0.86% 183 78.88%

女 266 76 28.57% 106 39.85% 126 47.37% 144 54.14% 155 58.27% 159 59.77% 161 60.53% 63 23.68% 3 1.13% 227 85.34%

計 498 147 29.52% 201 40.36% 230 46.18% 266 53.41% 294 59.04% 304 61.04% 306 61.45% 99 19.88% 5 1.00% 410 82.33%

男 164 41 25.00% 55 33.54% 66 40.24% 79 48.17% 87 53.05% 95 57.93% 97 59.15% 31 18.90% 1 0.61% 129 78.66%

女 186 49 26.34% 53 28.49% 65 34.95% 84 45.16% 90 48.39% 100 53.76% 100 53.76% 49 26.34% 149 80.11%

計 350 90 25.71% 108 30.86% 131 37.43% 163 46.57% 177 50.57% 195 55.71% 197 56.29% 80 22.86% 1 0.29% 278 79.43%

男 377 69 18.30% 96 25.46% 125 33.16% 158 41.91% 175 46.42% 192 50.93% 192 50.93% 96 25.46% 1 0.27% 289 76.66%

女 463 51 11.02% 74 15.98% 90 19.44% 130 28.08% 158 34.13% 173 37.37% 173 37.37% 175 37.80% 3 0.65% 351 75.81%

計 840 120 14.29% 170 20.24% 215 25.60% 288 34.29% 333 39.64% 365 43.45% 365 43.45% 271 32.26% 4 0.48% 640 76.19%

男 184 43 23.37% 50 27.17% 57 30.98% 72 39.13% 82 44.57% 85 46.20% 86 46.74% 44 23.91% 1 0.54% 131 71.20%

女 227 41 18.06% 52 22.91% 66 29.07% 80 35.24% 89 39.21% 94 41.41% 95 41.85% 76 33.48% 1 0.44% 172 75.77%

計 411 84 20.44% 102 24.82% 123 29.93% 152 36.98% 171 41.61% 179 43.55% 181 44.04% 120 29.20% 2 0.49% 303 73.72%

男 249 46 18.47% 63 25.30% 87 34.94% 101 40.56% 115 46.18% 121 48.59% 122 49.00% 73 29.32% 2 0.80% 197 79.12%

女 264 38 14.39% 51 19.32% 65 24.62% 88 33.33% 101 38.26% 115 43.56% 115 43.56% 101 38.26% 2 0.76% 218 82.58%

計 513 84 16.37% 114 22.22% 152 29.63% 189 36.84% 216 42.11% 236 46.00% 237 46.20% 174 33.92% 4 0.78% 415 80.90%

男 178 45 25.28% 59 33.15% 72 40.45% 88 49.44% 97 54.49% 103 57.87% 106 59.55% 28 15.73% 134 75.28%

女 211 35 16.59% 49 23.22% 66 31.28% 87 41.23% 100 47.39% 108 51.18% 109 51.66% 58 27.49% 167 79.15%

計 389 80 20.57% 108 27.76% 138 35.48% 175 44.99% 197 50.64% 211 54.24% 215 55.27% 86 22.11% 301 77.38%

男 1,997 460 23.03% 612 30.65% 754 37.76% 925 46.32% 1,028 51.48% 1,100 55.08% 1,109 55.53% 442 22.13% 13 0.65% 1,564 78.32%

女 2,411 432 17.92% 582 24.14% 753 31.23% 961 39.86% 1,070 44.38% 1,151 47.74% 1,157 47.99% 718 29.78% 16 0.66% 1,891 78.43%

計 4,408 892 20.24% 1,194 27.09% 1,507 34.19% 1,886 42.79% 2,098 47.60% 2,251 51.07% 2,266 51.41% 1,160 26.32% 29 0.66% 3,455 78.38%

計 4,756 782 16.44% 1,120 23.55% 1,742 36.63% 2,138 44.95% 2,447 51.45% 2,641 55.53% 2,696 56.69% 1,036 21.78% 3,732 78.47%

男 10,089 2,023 20.05% 2,797 27.72% 3,559 35.28% 4,453 44.14% 4,968 49.24% 5,297 52.50% 5,336 52.89% 2,226 22.06% 99 0.98% 7,661 75.93%

女 11,846 1,878 15.85% 2,719 22.95% 3,574 30.17% 4,616 38.97% 5,191 43.82% 5,532 46.70% 5,567 46.99% 3,343 28.22% 187 1.58% 9,097 76.79%

計 21,935 3,901 17.78% 5,516 25.15% 7,133 32.52% 9,069 41.34% 10,159 46.31% 10,829 49.37% 10,903 49.71% 5,569 25.39% 286 1.30% 16,758 76.40%

合 計 23,254 3,454 14.85% 5,302 22.80% 8,766 37.70% 10,751 46.23% 12,173 52.35% 13,048 56.11% 13,250 56.98% 4,834 20.79% 18,084 77.77%前回(H24．4．22）
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